



Московский комсомолец: "Бриллиантового мальчика" на Ferrari сопровождал отец с охраной"

В СК сравнили действия папы с вручением гранаты обезьянке

Отец молодого человека, устроившего резонансное ДТП на Крымском мосту, прекрасно знал, что его сын управлял спортивной машиной Ferrari без прав. Как выяснили в СК, отец вместе с охраной с той же скоростью под 200 км/час сопровождал чадо во время этой безумной ночной поездки. "Все равно, что наблюдать за обезьянкой с гранатой - раскроет чеку или нет", - прокомментировал эти новости Владимир Маркин.

Новые подробности резонансного дела о ДТП, которое устроил студент МГИМО Томас в ночь на 16 октября, рассказал официальный представитель Следственного комитета России Владимир Маркин.

Оказалось, что лихача на Ferrari, который не имел прав, но летел со скоростью 300 км/час по Зубовскому бульвару, сопровождал вместе с охраной его отец. Он ехал сзади примерно с такой же скоростью. Маркин замечает, что папа не уследил за сыном, потому что прекрасно знал, чем занимается его сынок.

Представитель следствия описал эту ситуацию на примере с обезьянкой с гранатой. Все равно, что с безопасного расстояния наблюдать за ней, говорит Маркин, раскроет она чеку или нет.

Маркин добавил, что садиться без прав за руль - это все равно, что выйти без лицензии с автоматом или гранатой в [Москву](#).

Представитель СК также сообщил, что фамилия отца молодого человека - Левиев и он является владельцем автосалона и имеет российское и израильское гражданство.

Также Маркин подтвердил информацию о том, что молодой человек, управлявший Ferrari, является совершеннолетним, но его возраст пытались скрыть, когда на допросе присутствовал представитель комиссии по делам несовершеннолетних. В связи с этим следствие имеет вопросы к медикам, которые не сняли копию его паспорта при госпитализации.

Напомним, что в ночь на 16 октября студент МГИМО Томас на автомобиле "Феррари" разогнался до 200 км/час, не справился с управлением и попал в аварию. Пострадали еще два



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

автомобиля. После ДТП парня забрали с места происшествия сотрудники охраны отца и привезли в НИИ имени Склифосовского.

Глава СК РФ Александр Бастрыкин поручил возбудить в отношении одного из телохранителей "папенькиного сына" уголовное дело, когда охранник, покидая медицинское учреждение, попытался наехать на сотрудника полиции.

20 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/979169>